DBV Onlineunterricht 2021 - Wettbewerbsreizung - Lektion 3

Board 1 & AK972 Board 2 4 B95
Teiler Nord v 92 Teiler Ost v 107
Keiner in Gefahr ¢+ B9 N-Sin Gefahr ¢+ 986
& A543 & D10962
4 B105 N & 43 a KD2 N 4 A10843
v 107 W O vKDB3 v A9853 W o v 62
¢ 8543 ¢ AD7 ¢ K73 ¢ B54
4 DB109 Sl L K762 & 85 Sl A AK 7
i « D86 . & 76
4 15 vy A8654 12 12 vy KDB4
9 ¢ K1062 13 ¢ AD102
% 8 & B43
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e X XX 1e X
Pass Pass 2% 24 XX 2% Pass Pass
alle passen 4a alle passen
24 von Nord 4 & von Ost
Ausspiel: v K Ausspiel: v K
Board 3 4 6432 Board 4 9
Teiler Sid v A53 Teiler West v D982
O-W in Gefahr ¢+ DB4 Allein Gefahr ¢ ADB7
& 987 & DB109
9 N & A105 e« KB7532 N « AD64
v DB109 W O v 642 v A107 W O v KB43
¢ AB872 ¢ 10953 ¢+ 8 ¢ K1032
& AD62 S . K103 & AKS5 > Y
. « KDB87 " & 108
vy K87 vy 65
B ske B 4 9654
& B54 & 87643
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid le X 4&l Pass
le 442 Pass 4v2 Pass
X 24 Pass Pass 4 SA3 Pass 5&4 Pass
X Pass 3¢ Pass 545 Pass 5v6 Pass
Pass 3 alle passen 64 alle passen
1. Splinter
34 von Sid 2. Kontrollgebot
Ausspiel: v D 3. Roman Keycard Blackwood Assfrage

4. 1 oder 4 von 5 Schltsselkarten
5. Frage nach der Trumpfdame
6. Trumpfdame und v Konig

64 von West



Board 5
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o K72 Board 6 & 76543
Teiler Nord v AK54 Teiler Ost v 543
N-Sin Gefahr ¢ KD4 O-W in Gefahr ¢ 43
& 1076 & 1098
4 1098 N & A53 & 2 N o AK1098
v 9876 W O v DB102 vy KB106 W O v A7
¢ 753 ¢ AB92 ¢ AB76 ¢ D52
& A98 Sl . B3 & KD63 S . 742
5 « DB64 0 « DB
v3 v D982
. 4 1086 Y. e K1098
& KD542 & AB5
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1& X 1e 1e X
Pass 1S5A Pass 2% XX Pass Pass 2¢
alle passen X Pass Pass 2v
X ale passen
2% von Nord
Ausspiel: v D 2 ¥ x von Sid
Ausspiel: & 2
Board 7 « DB10954 Board 8 o AB7
Teiler Sid v 843 Teiler West v AK72
Allein Gefahr ¢+ B63 O-W in Gefahr ¢ DB53
&3 & 103
o A87 N & 63 « DBY9 N & K5
vy K765 W O v A9 v 10984 W O vDB3
¢ AK42 ¢ 875 ¢ K42 ¢ A9G6
D2 S . KB10964 & AD?2 =Bl . K 9654
. & K2 ” & 106432
6 8 v DB102 15 13 v 65
12 ¢ D109 1 ¢ 1087
& A875 & B87
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1% 1% X 3SA alle passen
X 24 Pass Pass
X Pass 3% 34 3 SA von Ost
alle passen Ausspiel: & 3
34 von Nord
Ausspiel: v A




